
 

Manipularea genetică şi
posibile urmări
Nu este un secret că alimente manipulate genetic,
medicamente, aditive nutriţionale şi multe altele
sunt vândute pe piaţă şi consumate; dar ce poate provoca de fapt manipulare 
genetică, în multe cazuri, este încă necunoscut. De aceea dorim să vă implicăm în 
informaţiile pe care le-am primit: până în prezent, tehnologia genetică nu a fost 
aplicată decât la plante şi animale, care, ca urmare a intervenţiilor în genotip, au 
dezvoltat proprietăţi noi. Din păcate, pericole şi efecte secundare datorate manipulării 
genetice încă sunt trecute sub tăcere.

Stimaţi telespectatori, ne bucurăm să vă salutăm şi astăzi pe Kla.TV, deoarece avem 
informaţii foarte importante despre lucruri care influenţează treptat calitatea vieţii noastre. Nu
este un secret că alimente manipulate genetic, medicamente, aditive nutriţionale şi multe 
altele sunt vândute pe piaţă şi consumate; dar ce poate provoca de fapt manipulare 
genetică, în multe cazuri, este încă necunoscut. De aceea dorim să vă implicăm în 
informaţiile pe care le-am primit: până în prezent, tehnologia genetică nu a fost aplicată 
decât la plante şi animale, care, ca urmare a intervenţiilor în genotip, au dezvoltat proprietăţi 
noi. Din păcate, pericole şi efecte secundare datorate manipulării genetice încă sunt trecute 
sub tăcere. Acestea au însă o mare importanţă, deoarece manipularea genetică – prin 
intermediul vaccinurilor genetice – poate fi aplicată şi la om. De aceea doresc să vă redau 
următorul fragment din cunoştinţele actuale: • Omul de ştiinţă american, Don Huber, 
relatează despre un nou agent patogen conţinut în soia manipulată genetic, care 
îmbolnăveşte după consum atât animalele, cât şi oamenii. • "Institutul pentru Tehnologie 
Responsabilă" din SUA, IRT,  enumeră  65 de pericole aduse de alimente modificate genetic.
De exmplu, citat: „Mii de consumatori raportează despre efecte şi incidente care pun în 
pericol viaţa, despre care cred că au legătură directă cu soiul de porumb manipulat genetic, 
pe nume »Star Link«“. • Datorită substanţei triptofan, modificată genetic şi conţinută în 
aditivele nutriţionale, au existat peste 1.500 de îmbolnăviri, unele urmate de paralizie 
permanentă i cel pu in 27 de decese. Alte surse vorbesc despre 10.000 de îmbolnăviri, cu  ș ț
1.300 de paralizii permanente. Aceste relatări ne conturează măcar o mică idee despre 
posibilele urmări pe care le pot avea vaccinurile genetice asupra oamenilor! Stimate doamne
şi domni, pot doar să vă recomand cu căldură să răspândiţi aceste informaţii alarmante. Doar
prin susţinerea şi colaborarea dumneavoastră există şansa de a schimba ceva în această 
dezvoltare. Vă mulţumim că nu închideţi ochii şi rămâneţi alături de noi. Vă vom ţine la 
curent!
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Surse:

http://www.fooddemocracynow.org/blog/2011/mar/28/dr-hubers-letter-secretary-vilsack
http://responsibletechnology.org/gmo-dangers/65-health-risks/3notes
http://www.spiegel.de/spiegel/print/d-13501545.html
http://www.kla.tv/4543
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S-ar putea să te intereseze i:ș

---

Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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